
Beschlussauszug 
Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Hasselberg vom 09.11.2023 

 
 

TOP 4.  Mitteilungen der Ausschussvorsitzenden und des Bürgermeisters 
 

 

Die Vorsitzende des Ausschusses für Tourismus, Kultur und Sport Frau Ines Wilk berichtet wie 
folgt: 
 

• Der Veranstaltungskalender wurde fertiggestellt und an alle Haushalte verteilt. Die ersten 
Anmeldungen sind bereits erfolgt. 

• Gespräch mit Gemeindevertreter Führung, Herrn Petersen und Frau Franke aus den 
Bauamt des Amtes bezüglich der digitalen Gästeinformation und der E-Ladestation. Die 
geplanten Fördermittel sind nicht mehr abrufbar. Das Bauamt informiert sich, ob andere 
Fördermittel abrufbar sind.  

• Gespräch mit Frau Thomsen, der Vorsitzenden des Ausschusses für Touristik des Amtes, 
ob größere Fördertöpfe gegebenenfalls mit anderen Gemeinden möglich sind. Das Ge-
spräch fand zwei Tage vor der Sturmflut statt, entsprechend ist die Deichsanierung sowie 
die Sanierung der Promenade vorrangig. 

 
Bürgermeister Greggersen berichtet wie folgt: 
 

• Die notwendigen Planungen für die Erweiterung des Amtsgebäudes sollen bis zum Bau-
recht fortgeführt werden. Danach wird eine konkrete Entscheidung zur Erweiterung  ge-
troffen. 

• Im Zuge der Fahrbahnerneuerung der B199 zwischen Hafferholz und Kieholm muss die 
Sitzbank an der Bushaltestelle in Gundelsby und in Kieholm die komplette Bushaltestelle 
angehoben werden. 

• Es fanden mehrere Fahrradtouren statt, welche von Ines Wilk und Heiko Führing organi-
siert wurden.  

• Verabschiedung Pastor Hanno Jöhnk 
• Infoveranstaltung zum Quartierskonzept 
• Die Straße zwischen Schwackendorf und Stenderup ist aufgrund der Schäden gesperrt 

worden. Nach Abschluss der Fahrbahnerneuerung zwischen Hafferholz und Kieholm soll 
beraten werden, in welcher Form die Banketten saniert werden sollen.  

• Hauke Scharf hat Schwierigkeiten den Haushalt zu planen, da der Jahresabschluss 2022 
von der Kita Kieholm noch fehlt. Der Kirchenvorstand wurde informiert. 

• Sturmflut: Dank an alle Helferinnen und Helfer. 
• Bernd Meusel soll ein Angebot für die Erneuerung der Strandniedergänge abgeben. 

    
 
 

 
 

 
 

 
 
Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung. 
 
Steinbergkirche, den 03.04.2024 
[Dokumentende] 


